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Calcule :
120-30=.......... 30+90=......... 120-30=...........
750-400=.......... 490+30=.......... 750-400=...........
Combien pour aller de : Combien pour aller de :
70a190: ........... 260a300:......... 703190 ........... 260a300: ..........
130a200:........... 450a520:........... 130a200: ........... 450a520:...........
Compléte cette addi-grille Complete cette addi-grille
426 78 >, 426 78 >
65 104 g I 65 104 >
127 6 > . 127 6 >
L ‘, ! ‘,
Chaque fléche indique qu’il faut additionner les nombres des cases qui la Chaque fléche indique qu’il faut additionner les nombres des cases qui la
précédent et indiquer le résultat au bout de la fléche. précédent et indiquer le résultat au bout de la fléche.
Si tous les calculs sont justes, on trouve le méme résultat dans les deux Si tous les calculs sont justes, on trouve le méme résultat dans les deux

cases grises. cases grises.






